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CHAMPAGNE
      VEUVE CLICQUOT YELLOW LABEL, NV   145        750
VEUVE CLICQUOT ROSÉ, NV		    200        1,150
	
ROSÉ WINE
M DE MINUTY, PROVENCE, 2022          105       525
ULTIMATE PROVENCE ROSÉ		     140	      700
 
WHITE WINE				 
PROMESSA PINOT GRIGIO, ITALY, 2021    80       400 
ZUCCARDI SERIE A TORRONTES,
ARGENTINA, 2021 	     			       80       400                                                                                          
GERARD BERTRAND PICPOUL DE PINET    95      475
                                                                            
“DR L” QBA, DR. LOOSEN RIESLING,
GERMANY, 2021       			   	      95       475                                                             
 
MATUA SAUVIGNON BLANC,
NEW ZEALAND, 2022                  	     95       475                                                                                 
LA SCOLCA GAVI DEL COMUNE
DI GAVI, VALENTINO DOCG		  	     115      575   
CHABLIS J.MORREAU & FILS,
FRANCE, 2022   				      160       800

RED WINE
LODEZ, MERLOT,  FRANCE, NV               75       375                                                                                   
VINA POMAL CRIANZA
TEMPRANILLO, SPAIN, 2017            	     95       475 

BEAUJOLAIS, GEORGES DUBOEUF    	    105       525                                                                                            
GERARD BERTRAND FITOU CARINENA
GRENACHE, FRANCE, 2022          	    105       525
MONTES ALPHA CABERNET
SAUVIGNON, CHILE, 2022   		    160	      800            

 

WINE BY THE GLASS

ALL PRICES ARE INCLUSIVE OF 10% SERVICE CHARGE, 5% VAT AND SUBJECT TO 7% MUNICIPALITY FEE.
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DESSERT WINE
MOSCATO PASSITO PALAZZINA, ITALY   105          -

PORT WINE
COCKSBURN RUBY PORT, PORTUGAL    125         -                                                                                                                                               

CORAVIN

WHITE WINE				 
HAMILTON RUSSELL CHARDONNAY,
SOUTH AFRICA, 2021 			    230		  -
AMELIA CHARDONNAY, CHILE, 2018    275		  -
MEURSAULT LE CLOUS, CHARDONNAY,
BOUCHARD PERE ET FILS, BURGUNDY,
FRANCE, 2020 					     460		  -
CHASSAGNE MONTRACHET LE CONCIS
DU CHAMP, LAMY, BURGUNDY,
FRANCE, 2018 				     	  460		  -

RED WINE
CHATEAU CHASSE-SPLEEN, CABERNET
SAUVIGNON, MOULIS-EN-MEDOC,
BORDEAUX, FRANCE, 2021 		     255		  -
 
HAMILTON RUSSELL, PINOT NOIR,
SOUTH AFRICA, 2021 			    275		  -
CHATEAU TALBOT, CABERNET
SAUVIGNON, MERLOT, PETIT VERDOT,
SAINT-JULIEN, BORDEAUX, FRANCE 2013    515     3,250
ORNELLAIA, CABERNET SAUVIGNON,
BOLGHERI, ITALY, 2021 			    1,050		  -
MALBEC MENDOZA ACHAVAL FERRER   185            925

glass glassbottle bottle

1

New revolutionary wine access system which is taking wine world by storm. The coravin 
system uses a technology that keeps the cork in the bottle, where it has been since the 
bottle was sealed, permitting us to pour outstanding fine wines by the glass. Enjoy the 
experience to try some of our prestigious wine..



KRUG GRANDE CUVEE       	   	          4,600	        -

CHAMPAGNE TELMONT BRUT RESERVE, NV  1,250	 - 
TELMONT ROSÉ				             1,500	 -

CHAMPAGNE
“start the day with a champagne and finish it with a smile."

veuve clicquot

VEUVE CLICQUOT YELLOW LABEL, NV     750       -
VEUVE CLICQUOT ROSÉ, NV  		     1,150          -
VEUVE  CLICQUOT YELLOW LABEL
MAGNUM,  NV 	      				           -        2,300
VEUVE CLICQUOT ROSÉ, MAGNUM, NV      -      2,500

champagne carbon

dom pérignon

louis roederer cristal                                                                       

armand de brignac

krug

champagne telmont

Our house champagne is from the Veuve Clicquot yellow label. The Yellow Label 
trademark was registered in 1877 it represents the signature of Veuve Clicquot’s quality 
and style. The brilliant yellow label reflects the champagne’s bright personality and 
impeccable winemaking credentials. Veuve Clicquot Yellow Label manages to reconcile 
two opposing factors - strength and silkiness and holds them in perfect balance with 
aromatic intensity and a lot of freshness.

laurent-perrier 
A pale gold colour and fine bubbles feed a persistent mousse. The nose is delicate with 
hints of fresh citrus and white flowers. The wine’s complexity is expressed in successive 
notes such as those of vine peach and white fruits. A perfect balance between freshness 
and delicacy, with fruity flavors very present on the finish.

LAURENT-PERRIER LA CUVEE BRUT, NV    1,000 	 -
LAURENT-PERRIER ROSÉ, NV	            2,200       -

Mosaic of terroirs with unique characteristics. Carbon takes care of the three grape 
varieties that make up Champagne. Grand Cru and Premier Cru for Chardonnay.Marne 
Valley for Pinot Noir, thus sharing its clay soils with the youngest, Meunier. 

CHAMPAGNE CARBON BRUT
NV LUMINOUS                                    3,450      7,475 
CHAMPAGNE CARBON ROSÉ
NV LUMINOUS 			                	   3,700  	 -               

The nose is full and varied, mingling flowers with fruit, and the vegetal with the mineral. The 
bouquet is tactile, subtly enticing us along a trail of powdery white flowers and nectareous 
apricots, followed by the freshness of rhubarb and mint and the minerality of ash. Energy 
dominates on the palate. After a welcoming opening, the wine quickly becomes vibrant 
and then literally explodes with a surge of effervescence and tonicity. Focused by acidic 
and bitter notes, the finish brings a penetrating tautness marked by ginger, tobacco, and 
toasted accents.

DOM PÉRIGNON BRUT                         4,850        9,700                
                                                                                       DOM PÉRIGNON ROSÉ, NV                  9,800      21,850        
DOM PÉRIGNON P2			           10,500            -                         

Louis Roederer created Cristal in 1876 to satisfy demanding Tsar Alexander 2. Cristal is 
a remarkably balanced and refined champagne whose length is inimitable. It has a silky 
texture and fruity aromas, complemented by a powerful mineral quality with white fruit 
and citrus notes. Cristal is a wine that keeps well; it can be conserved for over twenty 
years, without losing its freshness and character.

LOUIS ROEDERER CRISTAL 2015         4,850      11,500
LOUIS ROEDERER CRISTAL ROSÉ         10,500            -                              

Known colloquially as Ace Of Spades, a French Champagne owned by Shawn Carter aka 
“Jay-Z” and LVMH. The brand is produced by Champagne Cattier and sold in opaque 
metallic bottles. The Armand de Brignac champagnes are produced in multi-vintage 
style and Brut Gold Cuvee, a blend of the grape varieties Pinot Noir, Pinot Meunier, and 
Chardonnay. Two other Cuvees a Rosé and a Blanc de Blancs are 100% Chardonnay.

ARMAND DE BRIGNAC BRUT 		   6,900       13,800
ARMAND DE BRIGNAC ROSÉ 	         10,500       21,500

Telmont Réserve Brut is the result of a subtle marriage of three grape varieties. 43% 
Chardonnay, 37% Pinot Meunier, 20% Pinot Noir. It is a blend of seven distinct years 
together, beautifully balanced, a perfect harmony of richness, fruitiness, and freshness. 
A genuine expression of terroir, a tribute to the excellence of each year’s harvest.

The House was established in Reims in 1843 by Joseph Krug a visionary non-conformist 
with an uncompromising philosophy. Every Krug is the annual re-creation of the dream of 
Joseph Krug to craft the highest quality champagne he could offer, every year regardless of 
annual climate variations. Krug champagne is always a blend of over 120 wines from at least 
10 different years which confer a fullness of flavors and aromas that would be impossible to 
express with the wines of a single year.
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BOLLINGER ROSÉ				      2,050          -
BOLLINGER LA GRANDE ANNEE, 2014	   3,450          -

CHAMPAGNE
“start the day with a champagne and finish it with a smile."

salon

SALON CUVEE “S” 				       11,500          -

pol roger

billecart salmon

perrier-jouët

bollinger

Salon is a unique Champagne. Defined by its singularity since the very beginning, this 
exceptional wine is the champagne of a single terroir, the Cotes des Blancs, a single cru: 
Le Mesnil sur Oger, a single grape variety Chardonnay a single year that of a great vintage.

ruinart
The House of Ruinart came after Dom Ruinart a Benedictine monk Dom Thierry 
Ruinart who was a visionary and contemporary of  Louis XIV. Ruinart Brut is a 
harmonious Champagne, produced from a blend of Pinot Noir, Pinot Meunier, and 
Chardonnay. Created from 40-50 different crus from the terroirs of Cote de Blancs 
and Montagne De Reims. Dom Ruinart Blanc is made exclusively from Grand Cru 
Chardonnay which are grown on the Cote des Blancs and on the Montagne de Reims.

RUINART BRUT 					        1,150          -
RUINART BLANC DE BLANCS		    1,950          -

Pol Roger is the gentlemen’s Champagne, as Jean-Paul Kauffman wrote in Voyage en 
Champagne. Pol Roger Champagne has a soul created by the union of a family’s spirits and 
the character of a vineyard. Pol Roger only produces vintage rosé which defines the terroir. 
The rosé has distinct tropical fruits and distinctive aromas of blackf ruits and floral notes.

POL ROGER ROSÉ 2018 			     2,050          -           

It all started with the marriage of Nicolas Francois Billecart and Elisabeth Salmon in 1818, 
marking the creation of their Champagne house “Billecart Salmon”. Billecart Salmon is light 
and subtle Champagne. It is  an ideal partner as an aperetif as well as a companion for the 
whole meal.

BILLECART SALMON ROSÉ			    1,850             -
BILLECART SALMON BLANC DE BLANCS  1,950             -

The founders of Maison Perrier–Jouët decided on the Cote des Blancs, in the heart of 
Champagne’s “Golden Triangle”, as an ideal terroir to nurture Chardonnay and cultivate 
relationships with growers of the finest Crus. A very crisp, very delicate on the nose and has 
a firm attack & satiny texture. Subtle, precisely worked Cuvee with a hint of white pepper.

PERRIER-JOUËT GRAND BRUT NV        1,150             -
PERRIER-JOUËT BELLE EPOQUE 2013   3,700             -

Since 1829 Champagne Bollinger has been making great wines with a powerful, 
refined, and complex style, expressing the aromas of the fruit in all its dimensions. 
The Bollinger style has a dense and subtle presence, a balance of the intensity of great 
Pinot Noir, and the freshness of Chardonnay from the region.
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chablis
PETIT CHABLIS, LOUIS JADOT, CHARDONNAY     650

DOMAINE WILLIAM FEVRE 1ER CRU
CHABLIS ‘VAILLONS’, CHARDONNAY		         950
CHABLIS PREMIER CRU ‘FOURCHAUME’
LA CHABLISIENNE, CHARDONNAY 2020 	       1,250
CHABLIS 1ER CRU ‘BEAUREGARD’ JEAN-
MARC BROCARD, CHARDONNAY 2020 	      1,400    

loire valley 
LOIRE VALLEY SANCERRE GRAND
RESERVE, HENRI BOURGEOIS,
SAUVIGNON BLANC, 2021				           950
SANCERRE PASCAL JOLIVET,
SAUVIGNON BLANC, 2022 				        1,050
POUILLY-FUME , PASCAL JOLIVET, 2022	      1,050
POUILLY FUME , LADOUCETTE, 2022		       1,500
POUILLY FUME, ‘BARON DE 
L’LADOUCETTE, 2020				         2,300

rhone valley
BILA-HAUT BLANC, COTES DE
ROUSSILLON VILLAGES, 2022			          425
BILA-HAUT OCCULTUM LAPIDEM BLANC,
CÔTES DE ROUSSILLON VILLAGES		         750
BILA-HAUT L’ESQUERDA ROUGE, CÔTES DE
ROUSSILLON VILLAGES 				           750

CONDRIEU, E.GUIGAL, 2018			        2,200                                                                 

DOMAINE DE LA ROUILLERE, 2021         575        1,150
ULTIMATE PROVENCE ROSÉ, 2022          700       1,500
MIRAVAL, 2021					         800	 -
CHATEAU D’ESCLANS WHISPERING
ANGEL ROSÉ, 2021				        800     1,600
OBELO PROEVNENCE ROSÉ			      800	 -
CHATEAU DE SELLE ROSÉ
DOMAINE OTT, 2021				      1,550	 -
CHATEAU D’ESCLANS GARRUS ROSÉ	   2,550	 -

FRANCE
bordeaux
CLARENDELLE BLANC, DOMAINE
CLARENCE DILLON, 2021                       680	 - 

LES DEMOISELLES DE LARRIVET
HAUT-BRION BLANC, CHATEAU
LARRIVET HAUT-BRION, 2018               1,250	 - 

burgundy
LOUIS JADOT POUILLY-FUISSE 
‘LES PETITES PIERRES, 2021 		       -        1,250
POUILLY- FUISSE VIEILLES VIGNES
DOMAINE CORDIER PERE ET FILS
CHARDONNAY, 2020   			        -      1,500
MEURSAULT ‘LES CLOUS’ BOUCHARD
PERE ET FILS CHARDONNAY, 2019	      -      2,250

ROSÉ WINE

WHITE WINE

1,500ml

1,500ml

750ml

750ml
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alsace
LEON BEYER, RIESLING, 2020 			          950
DOMAINE TRIMBACH
GEWURZTRAMINER, 2021				          800
HUGEL ET FILS, RIESLING, 2020			         950
DOMAINE WEINBACH RIESLING
SCHLOSSBERG GRAND CRU, 2020		       2,300                                                                                        

italy
LUPI REALI, TREBBIANO, 2020			          400
COSSETTI GAVI DI GAVI DOCG, CORTESE 2021         575
PIO CESARE GAVI, CORTESE, 2022		         650
PIO CESARE L’ALTRO CHARDONNAY, 2022 	        650
VILLA SPARINA, GAVI DEL COMUNE
DI GAVI DOCG,CORTESE, 2021 		     800        1,610
TERLANO ALTO ADIGE, PINOT GRIGIO, 2021       800
ETNA BIANCO TENUTA DELLE TERRE
NERE, CARRICANTE, 2021 				          950
JERMANN PINOT GRIGIO 				         1,150
LA SCOLCA GAVI BLACK LABEL
DOCG, CORTESE 					           1,450

germany
KABINETT ‘BLUE SLATE’
DR. LOOSEN, RIESLING, 2021 			          650

austria
MARKUS HUBER
RIESLING TERRASSEN, 2021 			          460
LAURENZ V CHARMING
GRÜNER VELTLINER, 2021 			        1,000 

spain
PACO & LOLA, ALBARINO, 2021 			         950                              

greece
KTIMA PAVLIDIS THEMA WHITE,
ASSYRTIKO 2021 					            575
GAIA THALASSITIS, 2021				           850
SANTORINI PDO ASSYRTIKO
DOMAINE SIGALAS, 2021				            1,150                                                                         

new zealand
BRANCOTT ESTATE SAUVIGNON BLANC, 2022      575

VILLAGE KUMEU RIVER, CHARDONNAY, 2021       650

GREYWACKE SAUVIGNON BLANC,
MARLBOROUGH, 2021 				           800

HERITAGE SETTLEMENT,
SAUVIGNON BLANC, 2021 				          800

CLOUDY BAY CHARDONNAY, 2021		          1,250

lebanon
BLANC DE BLANCS DE CHATEAU
KEFRAYA, VIOGNIER, MUSCAT BLANC,
CHARDONNAY, 2021         				           575
MARSYAS BLANC					            805

chile
AMELIA CHARDONNAY, 2021			        1,380

argentina
ULTRA KAIKEN MONTES, CHARDONNAY, 2021    800
CATENA ALTA CHARDONNAY, 2021		          1,050

ALL PRICES ARE INCLUSIVE OF 10% SERVICE CHARGE, 5% VAT AND SUBJECT TO 7% MUNICIPALITY FEE.WINE VINTAGES ARE SUBJECT TO CHANGE
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usa
AU BON CLIMAT CHARDONNAY, 2022 	      1,050
LA CREMA CHARDONNAY, 2020 		       1,250
JORDAN CHARDONNAY, 2021 			        1,265
CHARDONNAY FLOWERS
SONOMA COAST, 2021				         2,150

south africa
SIMONSIG, CHENIN BLANC, 2021		         400
WARWICK CHARDONNAY, 2021			          400
WARWICK SAUVIGNON BLANC, 2021 		        400
WATERKLOOF CIRCUMSTANCE 
SAUVIGNON BLANC, 2021				          580
ATARAXIA SAUVIGNON BLANC, 2021		         650
ATARAXIA CHARDONNAY, 2022 			        1,150
HAMILTON RUSSELL, CHARDONNAY, 2021	      1,350

ALL PRICES ARE INCLUSIVE OF 10% SERVICE CHARGE, 5% VAT AND SUBJECT TO 7% MUNICIPALITY FEE.WINE VINTAGES ARE SUBJECT TO CHANGE
1211

FRANCE
bordeaux
CHATEAU VILLA BEL-AIR,
GRAVES,CABERNET SAUVIGNON,
CABERNET FRANC, MERLOT, 2016 		         950
JEAN-PIERRE MOUEIX, CABERNET
FRANC, MERLOT, POMEROL, 2020 		       1,050
SAINTAYME , MERLOT,
SAINT-EMILION, 2016 	      			        1,050
MARGAUX DE BRANE, CABERNET
SAUVIGNON, MERLOT, MARGAUX, 2015	        1,150
CHATEAU CANTEMERLE, MERLOT,
CABERNET FRANC, PETIT VERDOT,
CABERNET SAUVIGNON, HAUT-MEDOC, 2012        1,250
GOULEE BY COS D’ESTOURNEL,
CABERNET SAUVIGNON, MEDOC, 2016 	       1,250
FRANK PHELAN, CABERNET SAUVIGNON,
MERLOT,SAINT-ESTEPHE, 2018			         1,550
CHATEAU PIBRAN, MERLOT, CABERNET
SAUVIGNON, CABERNET FRANC,
PAUILLAC, 2015						          1,600
SEGLA, CABERNET SAUVIGNON,
MARGAUX, 2018 					          1,950
PUY BLANQUET CABERNET FRANC,
MERLOT, SAINT-EMILION				         2,070
CROIX CANON, MERLOT,
SAINT-EMILION, 2012 				         2,150
CHATEAU LASSEGUE, CABERNET
FRANC SAINT-EMILION, 2017		               2,150
CHATEAU LAGRANGE, CABERNET
SAUVIGNON, MERLOT,PETIT VERDOT,
SAINT-JULIEN, 2010					         2,250

RED WINE



bordeaux
PAUILLAC DE LATOUR, CABERNET
SAUVIGNON MERLOT, PETIT VERDOT,
PAUILLAC, 2015					                 2,400
CHATEAU PAPE CLEMENT, CABERNET
SAUVIGNON, MERLOT, CABERNET FRANC,
PESSAC LEOGNAN 2010				         2,550
CHATEAU GAZIN, MERLOT, CABERNET
SAUVIGNON, CABERNET FRANC,
POMEROL, 2012						          2,850
ALTER EGO DE PALMER,
MERLOT, MARGAUX, 2017 				          3,000
CHATEAU TERTRE ROTEBOEUF, MERLOT,
CABERNET FRANC, SAINT-EMILION 2013  	    4,600

burgundy
DOMAINE JOSEPH DROUHIN, LAFORET
BOURGOGNE PINOT NOIR, 2021			         850
LOUIS JADOT, COTE DE NUITS-VILLAGES,
PINOT NOIR, 2020					           1,450
NUITS-SAINT-GEORGES, BOUCHARD
PERE ET FILS, PINOT NOIR, 2018                     2,050
POMMARD, BOUCHARD PERE ET FILS,
PINOT NOIR, 2019 				        	       2,250
DOMAINE PARENT, BEAUNE 1ER CRU
‘LES EPENOTTES’ PINOT NOIR, 2018	     	      2,300
GEVREY-CHAMBERTIN JUSTICE DE SEUVREES,
DOMAINE PERROT-MINOT, PINOT NOIR, 2018     2,550                                                                                                                                           

rhone valley
BILA-HAUT ROUGE, GRENACHE,
COTES DE ROUSSILON VILLAGES, 2012	        450
M.CHAPOUTIER CROZES-HERMITAGE
‘LES MEYSONNIERS, SYRAH, 2019		         800
CHATEAUNEUF-DU-PAPE ROUGE,
CHATEAU MONT-REDON, SYRAH, 2019	      1,500

ITALY
puglia
TERRE ALLEGRE, SANGIOVESE IGT, 2022 	        400
NEPRICA PRIMITIVO,
TORMARESCA PUGLIA IGT, 2021 		         500

tuscany
PEPPOLI CHIANTI CLASSICO DOCG,
SANGIOVESE, 2020 					            650
LE VOLTE DELL ORNELLAIA
TOSCANA IGT,MERLOT, 2020 			         1,100
GUIDALBERTO, MERLOT, 2021 			        1,450
PROMIS CA’MARCANDA TOSCANA IGP,
GAJA, MERLOT, 2019 					         1,550

piedmont
DAGROMIS BAROLO DOP,
GAJA, NEBBIOLO, 2018 				         2,650

trentino-alto adige
TERRE DI SAN LEONARDO, TENUTA DI
SANLEONARDO, CABERNET SAUVIGNON, 2018     800

RED WINE
FRANCE

ALL PRICES ARE INCLUSIVE OF 10% SERVICE CHARGE, 5% VAT AND SUBJECT TO 7% MUNICIPALITY FEE.WINE VINTAGES ARE SUBJECT TO CHANGE
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ITALY
veneto
ZONIN AMARONE DELLA VALPOLICELLA
DOCG, CORVINA, 2020				          1,450
TOMMASI AMARONE DELLA VALPOLICELLA
CLASSICO DOCG, CORVINA,OSELETA,
RONDINELLA, CORVINONE, 2018 		        1,650                                                                                          

sicilly
ETNA ROSSO TENUTA DELLE TERRE NERE,
NERELLO MASCALESE, 2019 			          850

florence
NIPOZZANO RISERVA CHIANTI RUFINA DOC
FRESCOBALDI, SANGIOVESE, 2018		        1,050

montalcino
CASTELGIOCONDO BRUNELLO DI
MONTALCINO DOCG, FRESCOBALDI,
SANGIOVESE, 2017 					             2,100
BRUNELLO ‘ PIEVE SANTA RESTITUTA’
GAJA, SANGIOVESE, 2017 				         2,300

bolgheri
MAGARI CA’MARCANDA’, BOLGHERI DOP,
GAJA, MERLOT, 2019 				                 2,250

spain
RIOJA TINTO, RIOJA VEGA, TEMPRANILLO, 2020      400
ALION, TEMPRANILLO, 2019 			        2,300

greece
ALPHA ESTATE SYRAH, 2017 			          575
ALPHA ESTATE XINOMAVRO, 2018 		         575
PLAGIOS SIDEWAYS RED, 2014 	                      1,050

argentina
ULTRA KAIKEN, MONTES, MALBEC, 2020 	        700

chile
VILLARD EXPRESION RESERVE,
PINOT NOIR, 2021 					           1,150
CLOS APALTA, LAPOSTOLLE,
CARMENERE, 2018 				                 3,350

lebanon
CHATEAU KEFRAYA COMTE DE M, SYRAH,
CABERNET SAUVIGNON, CABERNET FRANC, 
MOURVEDRE, 2016					          1,150

MARSYAS ROUGE					          1,050

australia
PENFOLDS MAX’S, SHIRAZ, 2021 	        	     1,050
PENFOLDS BIN 28, SHIRAZ, 2019 		       1,600
PENFOLDS BIN 138, SHIRAZ,
GRENACHE, MATARO, 2019 			        1,650
PENFOLDS, BIN 389,
CABERNET SHIRAZ, 2019 				         2,850

RED WINE

ALL PRICES ARE INCLUSIVE OF 10% SERVICE CHARGE, 5% VAT AND SUBJECT TO 7% MUNICIPALITY FEE.WINE VINTAGES ARE SUBJECT TO CHANGE
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new zealand
BRANCOTT ESTATE PINOT NOIR, 2019 	        650
CLOUDY BAY PINOT NOIR, 2020 		       1,450
DOG POINT, PINOT NOIR, 2018 			       1,600

usa
KENDALL-JACKSON VINTNERS
RESERVE, ZINFANDEL, 2019 			         800
AU BON CLIMAT PINOT NOIR, 2020 		       1,050

south africa
KADETTE CAPE BLEND,KANONKOP,
PINOTAGE, STELLENBOSCH, 2019 		        575
WATERKLOOF CIRCLE OF LIFE RED BLEND,
SHIRAZ, MERLOT, PETIT VERDOT,
STELLENBOSCH, 2020 				           650
BOEKENHOUTSKLOOF THE CHOCOLATE BLOCK,
SHIRAZ, GRENACHE, CABERNET SAUVIGNON,
VIOGNIER, CINSAUT, FRANSCHHOEK, 2021 	       850
RUBICON MEERLUST, CABERNET
SAUVIGNON, STELLENBOSCH, 2018		         1,500
HAMILTON RUSSELL, PINOT NOIR,
HEMEL-EN-AARDE VALLEY, 2021 		       1,550
                                                 

WHITE WINE
france
CHASSAGNE MONTRACHET LE CONCIS DU
CHAMP, LAMY, BURGUNDY, FRANCE, 2019 	     2,850
CORTON-CHARLEMAGNE GRAND
CRU DOMAINE BONNEAU DU
MARTRAY, CHARDONNAY 			        	      6,650
BATARD MONTRACHET GRAND CRU
DOMAINE HENRI BOILLOT, CHARDONNAY       12,000

italy
VISTAMARE GAJA, SAUVIGNON BLANC 2021        2,050
ALTENI DI BRASSICA LANGHE DOP GAJA,
VIOGNIER 2020					          2,850

australia
ART SERIES LEEUWIN ESTATE,
CHARDONNAY, 2020 				          	     2,300

RED WINE AMELIA CELLAR 
TREASURES

The cellar at “Amelia” is stocked up with great gems from around the world for those who 
are looking to explore a little more and willing to try something new and different.

We have selected our current favorites from note-worthy producers
offering a taste of something splendid.

ALL PRICES ARE INCLUSIVE OF 10% SERVICE CHARGE, 5% VAT AND SUBJECT TO 7% MUNICIPALITY FEE.WINE VINTAGES ARE SUBJECT TO CHANGE
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RED WINE
france
CHATEAU TALBOT, SAINT JULIEN,
CABERNET SAUVIGNON, MERLOT,
PETIT VERDOT, 2015 				         3,250
CHATEAU RAUZAN-SEGLA, CABERNET
SAUVIGNON, MARGAUX, 2008 			        3,450
L’EVANGILE, MERLOT, POMEROL, 2013 	      4,700
CHATEAU RAUZAN SEGLA, CABERNET
SAUVIGNON, MARGAUX, 2010 			        5,750
CHATEAU CANON, MERLOT,
SAINT EMILION, 2001 				         6,350
LES FORTS DE LATOUR, CABERNET
SAUVIGNON, PAUILLAC, 2011 			        6,350
CHATEAU CALON SEGUR, PETIT VERDOT,
SAINT ESTEPHE, 2015 				         6,350
CHATEAU MONTROSE, MERLOT, CABERNET
FRANC, PETIT VERDOT, CABERNET
SAUVIGNON, SAINT ESTEPHE, 2010 		       6,900
CHATEAU FIGEAC, CABERNET SAUVIGNON,
CABERNET FRANC, MERLOT,
SAINT-EMILION, 2009 		   		       9,750
CHATEAU LEOVILLE-LAS-CASES, CABERNET
SAUVIGNON, SAINT JULIEN, 1999 		       9,900
CHATEAU LA MISSION HAUT-BRION, 
MERLOT, PESSAC-LEOGNAN, 2011 		      12,000
CHATEAU ANGELUS, MERLOT,
SAINT EMILION, 2015 			               12,000
CHATEAU MOUTON ROTHSCHILD,
CABERNET FRANC PAUILLAC, 2005 		      12,650
CHATEAU CHEVAL BLANC, MERLOT,
SAINT EMILION, 2013 				        13,800

CHATEAU LATOUR 2007 				       15,000
CHATEAU HAUT-BRION, MERLOT,
CABERNET SAUVIGNON, CABERNET FRANC,
PESSAC LEOGNAN, 1996 				       19,000
CHATEAU LA MISSION HAUT-BRION,
MERLOT, PESSAC LEOGNAN, 2009 		     19,550
CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD,
CABERNET SAUVIGNON, PAUILLAC, 2010       30,000
PETRUS, MERLOT, POMEROL, 2009 		     90,000

italy
ORNELLAIA, CABERNET SAUVIGNON, 2021 	      5,150
TIGNANELLO SANGIOVESE, CABERNET
SAUVIGNON, CABERNET FRANC, 2019 	      3,450
BARBARESCO, DOP ,GAJA, NEBBIOLO, 2019 	      5,150
SASSICAIA, CABERNET SAUVIGNON,
CABERNET FRANC, TOSCANA 2014 		       6,650
SOLAIA ANTINORI, CABERNET SAUVIGNON,
SANGIOVESE, CABERNET FRANC, 2015 	      7,450
DAL FORNO AMARONE DELLA VALPOLICELLA
DOCG, CORVINA, RONDINELLA, 2008 		      9,900
MASSETTO, TOSCANA IGT, MERLOT, 2020 	     18,500

spain
VEGA SICILIA, VALBUENA, TEMPRANILLO, 2018  3,350

usa
OPUS ONE, CABERNET SAUVIGNON 2017 	    12,000

australia
PENFOLDS, BIN 407,
CABERNET SAUVIGNON, 2019		     	      2,850
PENFOLDS GRANGE, SHIRAZ, 2017 		      15,000
 

ALL PRICES ARE INCLUSIVE OF 10% SERVICE CHARGE, 5% VAT AND SUBJECT TO 7% MUNICIPALITY FEE.WINE VINTAGES ARE SUBJECT TO CHANGE
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SAKE
Sake is known as rice wine, Sake is more than just a drink: it’s a means of immersing 

yourself in Japanese culture, lifestyle and historical background.

sake by the glass 
KIKU-MASAMUNE TARU SAKE            	          85                                                                                             
HAKUTSURU JUNMAI 				             70                                                                 
        
                                                               
sake by the carafe
HAKUTSURU JUNMAI        				           110                                                                                                              
KIKU-MASAMUNE TARU SAKE		       	        285                                                                                      
TOSATSURU AZURE GINJO        			          400                                                                                

sparkling sake
DASSAI 45 SPARKLING JUNMAI
DAIGINJO YAMAGUCHI, CHILLED 360ML   	        690

honjozo
Made lighter and more fragrant with addition of brewer’s alcohol.

KIKU MASAMUNE KIMOTO HONJOZO,
HYOGO, CHILLED, 1,800ML 				          1,150

junmai | tokubetsu junmai
Pemium sake full flavoured with intense earthy flavors and aroma.

SAKE CLASSIC JUNMAI,
HYOGO, CHILLED, 720ML				              575
HAKUTSURU JUNMAI HYOGO
HOT/CHILLED, 1800ML 				           650
HEAVENSAKE JUNMAI 12,
HYOGO CHILLED, 720ML 				             865
OKUNUMATSU TOKUBETSU JUNMAI,
FUKUSHIMA, CHILLED, 720ML 			            900 

aged sake
KIKU-MASAMUNE TARU                                         
HYOGO CHILLED 720ML				           865 

ginjo | junmai daiginjo
Ultra premium Sake clean and flavorful. 

KAETSU BRIDE OF THE FOX JUNMAI
GINJO, NIGATA, CHILLED 720ML 			           920
NANBU BIJIN JUNMAI GINJO,
IWATE, CHILLED, 720ML 				             920

TOSATSURU AZURE GINJO,
KOCHI, CHILLED, 720ML 			                    1,265

ginjo | junmai daiginjo
Elegant and complex with fruity and floral aromas.

DASSAI 23 JUNMAI DAIGINJO,
YAMAGUCHI, CHILLED, 720ML 			         2,300
DOI, SOUL OF THE SENSEI MUROKA JUNMAI,
DAIGINJO, SHIZUOKA, CHILLED, 720ML 	        1,250
DASSAI 39 JUNMAI DAIGINJO,
YAMAGUCHI, CHILLED, 720ML 			          1,550

HEAVENSAKE JUNMAI DAIGINJO XFUJUKU,
HYOGO,CHILLED, 720ML 				              2,050

TENTAKA “SILENT STREAM” JUNMAI
DAIGINJO TOCHIGI, CHILLED, 720ML 		         2,450

IWA 5 JUNMAI DAIGINJO,
TOYAMA, CHILLED, 720ML		   		        3,450 

ALL PRICES ARE INCLUSIVE OF 10% SERVICE CHARGE, 5% VAT AND SUBJECT TO 7% MUNICIPALITY FEE.
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TEQUILA

MEZCAL

PATRÓN SILVER					       75     1,800 		
		
PATRÓN REPOSADO				       90      2,150 		
	
PATRÓN AÑEJO					      100	      2,350
PATRON EL CIELO 			    	  210 	   5,050
PATRON EL ALTO	  			    310    7,450

1800 SILVER 					        65     1,550 

1800 REPOSADO 				       70    1,650 

1800 ANEJO 					        80     1,950 
DON JULIO BLANCO				     105      2,550 
DON JULIO REPOSADO			    120	     2,880                                                     
DON JULIO ANEJO 				     135     3,240 
DON JULIO 1942				      380     9,150 
JOSE CUERVO RESERVA
DE LA FAMILIA					      160     3,850                  
CLASE AZUL REPOSADO			    240     5,750 

MIJENTA BLANCO				       75	    1,800

MIJENTA REPOSADO				     120     2,850  

DEL MAGUEY VIDA				       75 	 -
SE BUSCA JOVEN				       75     1,800   
                                                        
SE BUSCA REPOSADO				      85     2,060  
SE BUSCA ANEJO				       95     2,350 

30ml

30ml

BTL

BTL

VODKA
KETEL ONE					      65 	     1,550 
TITO’S						       65       1,550 
                                                                                                       
HAKU						       70 	     1,650 
NIKKA COFFEY  				     70       1,650 
BELVEDERE					      85       2,050  
BELVEDERE 1.75L				      -        4,100
BELVEDERE 10 					     145 	    3,450 
 
GREY GOOSE					      80 	     1,900 
GREY GOOSE 1.5L				      -        3,800
GREY GOOSE ALTIUS 				   145       3,500
ABSOLUT ELYX				     	   -        2,050 
CIROC						       85 	     2,050 
CIROC 1.75L					       - 	    4,100 
BELUGA NOBLE 				        	  80         1,900  
 
BELUGA NOBLE 1.5L				      - 	    3,800 
BELUGA GOLD 				           185       4,400 
ELIT VODKA 					      85	     2,050
SMOKE LAB					      70	     1,650
SMOKE LAB SAFFRON			    80	     1,900

30ml BTL

ALL PRICES ARE INCLUSIVE OF 10% SERVICE CHARGE, 5% VAT AND SUBJECT TO 7% MUNICIPALITY FEE.
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TALISKER  10 YEAR OLD 			     80      1,900                                                  
TALISKER STORM 				       85     2,000                                                               
GLENMORANGIE ORIGINAL  		    80      1,900                                           
GLENMORANGIE LASANTA                  105      2,500
GLENMORANGIE QUINTA RUBAN  	  105      2,500                                     
 
GLENMORANGIE NECTAR D’OR           110      2,600                             
GLENMORANGIE 18 YEAR OLD            160     3,800                         
GLENMORANGIE SIGNET                     255     6,100 
DALMORE 18 YEAR OLD                      255     6,100 
GLENGOYNE 18 YEAR OLD                  140     3,350 
                           

GIN | GENEVER
BOMBAY						       65          -
HAYMAN’S OLD TOM				    65          -
THREE BROTHERS BATHTUB		   70 	        -
BLOOM    	 					      70 	        -                                                                                   
NIKKA COFFEY					     70 	        -                                                                     
ROKU				                     70       1,650 
THE BOTANIST  					     70       1,650                                                                        
GIN MARE        					     70       1,650   
BOMBAY PREMIER CRU			    70       1,650   
BEEFEATER 24                                    80 	        -                                                                             
STAR OF BOMBAY				     75       1,800 
TANQUERAY 10					     75       1,800 
HENDRICKS					      75       1,800                                                                                                                                            
 
KINOBI                          			   110          -                                                           
MONKEY 47                                     110       1,800                                                                              
GENEVER 1820                                  70 	     1,650                                        

30ml BTL
30ml BTL

WHISKY
highland single malts

ALL PRICES ARE INCLUSIVE OF 10% SERVICE CHARGE, 5% VAT AND SUBJECT TO 7% MUNICIPALITY FEE.
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ISLE OF JURA JOURNEY      		   85       2,000                                        
ISLE OF JURA 12 YEAR OLD                 85       2,000 
ISLE OF JURA SEVEN WOOD               110       2,600                      
HIGHLAND PARK 12 YEAR OLD            85       2,000                   
HIGHLAND PARK 18 YEAR OLD            165      3,950                      

GLENFIDDICH 12 YEAR OLD                  85     2,000 
GLENFIDDICH 15 YEAR OLD          	  105     2,500                                     
GLENFIDDICH 18 YEAR OLD	          135     3,200                                               
GLENFIDDICH 21 YEAR OLD 	          175      4,200                                               
GLENFIDDICH GRAND CRU    	          320    7,650                                             
THE GLENLIVET 12 YEAR OLD  	            80     1,900                                               
THE GLENLIVET 15 YEAR OLD 
FRENCH OAK RESERVE  			     105     2,500 
THE GLENLIVET 18 YEAR OLD             155     3,700 
THE BALVENIE 14 YEAR OLD               125     3,000 
GLENFARCLAS 15 YEAR OLD                105     2,500 
THE MACALLAN 12 YEAR OLD
DOUBLE CASK                                     105     2,500 
THE MACALLAN 15 YEAR OLD
TRIPLE CASK                                     175     4,200 
THE MACALLAN 18 YEAR OLD
TRIPLE CASK                		          285      6,800 
THE MACALLAN RARE CASK               320      7,650                             

AUCHENTOSHAN 12 YEAR OLD          	  95      2,250                 
AUCHENTOSHAN THREE WOOD        	 115      2,750                     

30ml BTLspeyside single malts
30ml

30ml

30ml

BTL

BTL

BTL

SPRINGBANK 10 YEAR OLD 		  105      2,500                                                  
                           

campbeltownsingle malts

lowlandssingle malts

island single malts

ALL PRICES ARE INCLUSIVE OF 10% SERVICE CHARGE, 5% VAT AND SUBJECT TO 7% MUNICIPALITY FEE.
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CHIVAS REGAL 12 YEAR OLD                 80      1,900 
CHIVAS REGAL 18 YEAR OLD               155      3,700 
 
CHIVAS REGAL 25 YEAR OLD              440     10,500
ROYAL SALUTE 21 YEAR OLD              260     6,200                         
 
JOHNNIE WALKER BLACK LABEL          80      1,900                         
JOHNNIE WALKER  GOLD RESERVE       90     2,150                          
JOHNNIE WALKER PLATINUM            145      3,450                          
JOHNNIE WALKER BLUE LABEL          380      9,100 
JOHNNIE WALKER KGV	                575    13,800 
DIMPLE DELUXE 15 YEAR OLD             75      1,800                          
J&B RESERVE 15 YEAR OLD                  80     1,950                        
DEWAR’S 15 YEAR OLD                       90     2,150                         
DEWAR’S 18 YEAR OLD                      120     2,850   

ARDBEG UIGEADAIL                             80      1,900                     
ARDBEG CORRYVRECKAN            	  145      3,450                              
CAOL ILA 12 YEAR OLD                     115     2,750 
BOWMORE 18 YEAR OLD                    155      3,700                        
PORT CHARLOTTE 10 YEARS OLD       115     2,750                        
OCTOMORE EDITION 9.1                    320     7,650
OCTOMORE EDITION 13.1			    320     7,650
LAGAVULIN 16 YEARS OLD                 200     4,800       

RAMPUR DOUBLE CASK                       90      2,150 
AMRUT				                      85      2,000 
AMRUT FUSION                                  100      2,400 

KAVALAN SINGLE MALT                      115      2,750                          
KAVALAN BOURBON CASK                   138	     3,300                            
KAVALAN SHERRY CASK                     145 	    3,450                           

30ml

30ml

30ml

BTL

BTL

BTL

islay single malts

internationalsingle malts

30ml

30ml

BTL

BTL

MONKEY SHOULDER			             65      1,550              
NAKED GROUSE			          	   65      1,550                                 

blended malts

blended scotch

indian

taiwan

ALL PRICES ARE INCLUSIVE OF 10% SERVICE CHARGE, 5% VAT AND SUBJECT TO 7% MUNICIPALITY FEE.
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TOKI                                                   80      1,900 
UMIKI OCEAN FUSED                           90      2,150                                           
NIKKA FROM THE BARREL                   80      1,900 
MIYAGIKYO			                     80      1,900 
NIKKA COFFEY MALT                          98      2,350 
YOICHI SINGLE MALT                         110       2,600 
HIBIKI HARMONY                               138      3,300                                 
YAMAZAKI 12 YEAR OLD                    285     6,800 

KILBEGGAN				             65       1,550              
JAMESON				            	  70      1,650  
TEELING SMALL BATCH		           75      1,800              
TEELING SINGLE MALT	         	  98       2,350                                    

MICHTER’S SMALL BATCH                   80       1,900 
BULLEIT BOURBON                              75       1,800 
JACK DANIEL’S N7 				     70 	     1,650 
JACK DANIEL’S SINGLE
BARREL SELECT                                  98      2,350 
FOUR ROSES SINGLE BARREL               75      1,800 
KNOB CREEK                                      75      1,800 
BUFFALO TRACE                                 75      1,800 
WOODFORD RESERVE				    80       1,900
WHISTLEPIG 10 YEARS 			    115	     2,750

30ml

30ml

BTL

BTL

SHACKLETON BLENDED MALT          	   70      1,650                              
boutique blends

japanese

30ml

30ml

BTL

BTLirish

american

WHISKEY

ALL PRICES ARE INCLUSIVE OF 10% SERVICE CHARGE, 5% VAT AND SUBJECT TO 7% MUNICIPALITY FEE.
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ANGOSTURA 7 YEAR OLD                    65 	    1,550                    
ANGOSTURA 1824		                    160     3,500                                         
                            
HAVANA CLUB AÑEJO 7 AÑOS              65 	       -                                              
APPLETON ESTATE SIGNATURE             65 	       -                                  
APPLETON ESTATE 12 YEAR OLD          80     1,900                        
BACARDI 10 ANOS                                80     1,900 
ZACAPA 23 YEAR OLD                         105     2,500
DIPLOMATICO RESERVA			     85 	    2,000

PISCO ORO | ACHOLADO                       65 		 -                                     
PISCO ORO | ITALIA                        	   65 	 	 -                                                       
PISCO 1615 PURO | QUEBRANTA           65 	     1,550                                                               
PISCO 1615 | ACHOLADO                      70 	     1,650                                        
PISCO 1615 MOSTO VERDE | ITALIA      70 	     1,650                                           
PISCO 1615 MOSTO VERDE |
QUEBRANTA                                        70 	      1,650 
L’APOSTOLE				               65 	     1,550                 

CASTARÈDE VSOP
20 YEAR OLD                                   	 140  	 -                                                       
HENNESSY VSOP	                           98 	    2,350                                        
HENNESSY XO    				     240     5,750                                           
REMY MARTIN VSOP                           98 	     2,350 
REMY MARTIN ACCORD ROYAL            110 	     2,600 

30ml

30ml

BTL

BTL

cognac | armagnac

		    		  15ML            		       1,250 
			           30ML             		       2,450 
		   	         60ML	     	    	      4,900 
				    BOTTLE	            	     58,000 

30ml

BTL

BTL

HEINEKEN 0.0                                                  45         
PERONI                                                             65          
ASAHI						                      69 
KIRIN							               69
NOAM						                      80

LOUIS XIII
You can taste the art of time from the very first drop, its unmistakable woody notes vocative 
of aged oak casks, and years of artistry leading to an explosion of floral, fruity & spicy notes, 
including dried roses, honey, myrrh, cigar box, plum, honeysuckle, leather figs & passion fruit. 
Savour the unforgettable flavours that will linger for a long time on your palate, sparkling deep-
rooted memories and marking a unique moment in time.

RUM

BEERPISCO

ALL PRICES ARE INCLUSIVE OF 10% SERVICE CHARGE, 5% VAT AND SUBJECT TO 7% MUNICIPALITY FEE.
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ESPRESSO 29SGL | 33DBL 
MACCHIATO 31                   CAPPUCCINO 35 
CAFE BLANC 25 
CANARINO 25 

ORGANIC MATCHA CEREMONIAL 35 
WHOLE PEPPERMINT 35 
ASSAM BREAKFAST 35                      

GENMAICHA 35 
WUYI OOLONG 40 

JASMINE SILVER NEEDLE 40 
SENCHA 40 

RED BULL 55 
RED BULL SUGARFREE 55 

RED BULL WATERMELON EDITION 55 

coffee

jing tea

energy drinks

ACQUA PANNA 20 | 40                                                                                                                                            SAN PELLEGRINO 20 | 40                                                                     

FRESH ORANGE 37 
PINEAPPLE 37 

GRAPEFRUIT 37 
GREEN APPLE 37 

PEPSI | PEPSI DIET 33 
7UP | 7UP DIET 33 

FEVER TREE TONIC | SODA | GINGER ALE |
GRAPEFRUIT SODA 40 
PINEAPPLE SODA 40

water 25cl | 75cl

fresh juices

soft drinks
HOT & COLD

ALL PRICES ARE INCLUSIVE OF 10% SERVICE CHARGE, 5% VAT AND SUBJECT TO 7% MUNICIPALITY FEE.
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